

ДО  
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА НАУЧНО ЖУРИ,  
ОПРЕДЕЛЕНО СЪС ЗАПОВЕД № 626/15.03.2018 Г.  
НА РЕКТОРА НА ТРУ – СТАРА ЗАГОРА



### СТАНОВИЩЕ

от доцент д-р Слави Димитров Делчев, д.м.  
доцент към катедра по анатомия, хистология и ембриология  
на Медицински Университет – Пловдив  
избран за член на научното жури

**Относно:** Провеждане на конкурс за заемане на академичната длъжност ‘Доцент’ по научна специалност **Анатомия, хистология и цитология**, професионално направление 7.1 Медицина, област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт; обявен за нуждите на **на МФ на Тракийски Университет – Стара Загора**, към катедра „Анатомия“, обявен в ДВ, бр. 7 от 19.01.2018 г.

#### 1. Общо представяне на процедурата и кандидата

В конкурса за ‘доцент’, обявен в Държавен вестник, бр. 7 от 19.01.2018 г. и в интернет страницата на Тракийски Университет – Стара Загора за нуждите на катедра „Анатомия“ към МФ, е подал документи като **единствен кандидат** д-р Николай Димитров Димитров, дм от Катедра „Анатомия” на Медицински факултет при ТрУ – Стара Загора.

Представеният от д-р Николай Димитров комплект материали на хартиен носител е в съответствие с изискванията на ЗРАСРБ и Регламента за заемане на академична длъжност „Доцент“ от Правилника на ТрУ – Стара Загора.

Кандидатът д-р Николай Димитров е приложил 1 автореферат, общо 60 научни труда, от които 4 са свързани с дисертацията, 1 книга (практическо ръководство), 17 учебни пособия, списъци на 53 участия в научни форуми и в 9 научноизследователски проекти.

Разпределението на научните трудове по съответни рубрики, в страната и в чужбина, е както следва: статии в списания с Импакт Фактор и SJR – 6; статии, цитирани в списания с Импакт Фактор - 1; статии в реферирани списания, без Импакт Фактор – 42, статии в чуждестранни издания - 14.

Представени са и документи (във вид на служебни бележки) за участие в девет (9) научноизследователски проекта.

Документите, представени от кандидата по настоящия конкурс, са изчерпателни и коректно подредени, без забележки по автентичността им.

#### Кратки биографични данни на кандидата

Кандидатът д-р Николай Димитров завършва висшето си образование като магистър по медицина в МФ на ТрУ – Стара Загора през 2003 г. През 2004 г. е назначен за асистент в Катедра „Анатомия“ на МФ, а през 2008 г. е повишен в ст. асистент. От 2011 г. до 2015 г. е главен асистент в същата катедра. През 2008 г. придобива специалност по Анатомия, хистология и цитология. След защита на дисертационен труд на тема: „Морфологични изследвания след експериментална акупунктура при плъх“ през 2015 г. придобива ОНС “Доктор” по научната специалност Анатомия, хистология и цитология.

